
Quartiermanagement Jungbusch
Auswertung: Dipl. Geogr. Harry Adjetey Stezaly

Befragte insgesamt: 286 Personen

Wie schätzen Sie die Situation im Jungbusch ein?
 - Mittelwerte der Antworten
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Arbeitslosigkeit im Quartier

Angebot an Arbeits- und Ausbildungsplätzen im Quartier

Armut im Quartier

Verkehrssituation

Image des Quartiers in der übrigen Stadt

Einkaufssituation / Situation des Einzelhandels

Zustand des Wohnumfeldes und des öffentlichen Raums

Stimmung unter den Bewohnern

Qualität der Wohnungen

      Angebote an Sport und Freizeit

Zusammenleben im Quartier

Sicherheit im öffentlichen Raum

Angebote an sozialen Dienstleistungen

Bildungsangebot und Angebote der Schulen

Verhältnis von Deutschen und Ausländern

Angebote für Kinder und Jugendliche

Kulturelles Angebot

Mittelwert der Schulnoten von 1 = "sehr gut" bis 6 = "sehr schlecht"
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